

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

## Οικοδόμοι

και Εργαζόμενοι στα Τεχνικά Έργα & τα Συναφή

# ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

## ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΟΚΤΩΒΡΗ

### Όλοι στις Συγκεντρώσεις

#### Συνάδελφοι

Ο σεισμός που κτύπησε το Λεκανοπέδιο της Αττικής έφερε με δραματικό τρόπο στην επιφάνεια την εγκληματική πολιτική, που ακολούθησαν όσοι κυβέρνησαν τις τελευταίες δεκαετίες αυτόν τον τόπο, την πολιτική που βάζει πάνω από όλα τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου, μια πολιτική που χαρακτηρίζεται από την περιφρόνηση της ανθρώπινης ζωής, την περιφρόνηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων και του λαού μας.

Η κυβέρνηση μέσα από τη σκόνη των ερειπίων επιβεβαίωσε για άλλη μια φορά τον βαθειά αντιλαϊκό της χαρακτήρα. Ταυτόχρονα με τις εξαγγελίες των μέτρων κοροϊδίας και προεκλογικής ρουσφετολογίας προς τους σεισμόπληκτους έσπευσε να καθουσιάσει τα μεγάλα αφεντικά της δηλώνοντας, ότι δεν διαταράχθη λόγω των σεισμών η οικονομική της πολιτική, ότι θα τηρήσει με ευλάβεια το χρονοδιάγραμμα ένταξης στην ΟΝΕ, που για εμάς τους εργαζόμενους σημαίνει, **ανεργία, φτώχεια, ξεθεμελίωμα εργασιακών μας δικαιωμάτων, κατάργηση της κοινωνικής ασφάλισης, μεγαλύτερη κοινωνική ανισότητα**, ενώ για την πλουτοκρατία σημαίνει κέρδη!

#### Συνάδελφοι

Αυτή η κατάσταση δεν πάει άλλο. Χρειάζεται **ΟΛΟΙ** να αντιδράσουμε **ΤΩΡΑ!** Αποφασιστικά, δυναμικά. Διαφορετικά τα σημερινά προβλήματα της ανεργίας, της

άγριας εκμετάλλευσης, του ανασφάλιστου εργάτη, της περιθάλψης, της σύνταξης, του μεροκάματου θα χωρούν μπροστά σ' αυτά που έρχονται.

Οι δυνατότητες να ζήσουμε μια πιο ανθρώπινη, με δικαιώματα ζωή ποτέ δεν ήταν καλύτερες. Σήμερα, που η επιστημονικοτεχνική πρόοδος και ιδιαίτερα τα σύγχρονα μηχανήματα παραγωγής είναι ικανά να θρέψουν και να ζήσουν με αξιοπρέπεια διπλάσιο και τριπλάσιο πληθυσμό, **η ανεργία, η λιτότητα, οι περικοπές στα ασφαλιστικά - συνταξιοδοτικά δικαιώματα, οι ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις συνεχώς πληθαίνουν.**

**Τα δικαιώματά μας**, το αίτημά μας για καλύτερη ζωή **αντιμετωπίζονται** από την κυβέρνηση **σαν κόστος και φρένο** στην ανάπτυξη, την ίδια στιγμή που βαπτίζει **το κέρδος και την ασιδωσία του κεφαλαίου "εθνικό συμφέρον"**.

Η μικρή μειοψηφία βιομηχάνων, εμπόρων, χρηματιστών, που ληηλατούν τον πλούτο της χώρας, πλούτο που εμείς δημιουργούμε, δεν αρκούνται στα κέρδη και τα προνόμια που απλόχερα τους παρέχονται, απαιτούν ακόμη πιο άγριους όρους εκμετάλλευσης των εργατών.

Η κυβέρνηση έχοντας στήριγμά της τα κόμματα -που όπως αυτή- έχουν ορκιστεί πίστη στο Μάαστριχτ και την ΟΝΕ καθώς και τις προσκυνημένες συνδικαλιστικές ηγεσίες, προσφέρει «γην και ύδωρ» στο μεγάλο κεφάλαιο,

εκτελεί στο ακέραιο τις μαύρες οδηγίες της "Λευκής Βίβλου", στήνει στο απόσπασμα τις πλέον θεμελιακές μας κατακτήσεις, κάνει νόμο την πιο ακραία εργοδοτική αυθαιρεσία και αουδοσία.

**Σήμερα** με τον πιο κυνικό τρόπο επιχειρεί να βάλει στην πύρινη τανάλια της αντεργατικής πολιτικής ό,τι απόμεινε όρθιο από την Κοινωνική ασφάλιση, ό,τι καταφέραμε να περισώσουμε από τα νύχια της και τα νύχια των προκατόχων της - της Ν.Δ.

Αυτή η ανατριχιαστική της επιχείρηση, που στοχεύει στην αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, στην κατάργηση των βαρέων και ανθυγιεινών επαγγελμάτων, στην μείωση κύριας και επικουρικής σύνταξης, στην αυστηριοποίηση των προϋποθέσεων για συνταξιοδότηση αναπηρίας, στην αύξηση των εισφορών των εργαζομένων, είναι ένα ακόμη κατάμαυρο στίγμα μιας πολιτικής βαθύτατα αντεργατικής και συνολικά επικίνδυνης που αν δεν αναχαιτισθεί θα μας οδηγήσει

στην αφαίρεση κάθε δικαιώματος, σύγχρονους δούλους του κεφαλαίου.

**Σήμερα** οι μέρες που ζούμε, οι χειρότερες που έρχονται δεν αφήνουν περιθώρια περισυλλογής και αναμονής. **Η ζωή μας δεν τους ανήκει.** Δεν είμαστε εξαρτήματα και ανταλλακτικά της μηχανής πολλαπλασιασμού κερδών της πλουτοκρατίας.

### **Απορρίπτουμε το μέλλον που θέλουν να μας επιβάλλουν.**

Αυτοί, που σήμερα επιβάλλουν αυτή την αποπνικτική για μας και τα παιδιά μας κατάσταση, δεν είναι ανίκητοι. Μπορούμε και πρέπει να το αποδείξουμε στην πράξη. Το **δίκιο δεν χαρίζεται, κατακτιέται.** Κατακτιέται στην κόντρα με τα μέτρα εξαθλίωσης, τα συμφέροντα του κεφαλαίου και των πολιτικών του υποστηρικτών.

## **ΟΛΟΙ στο πόδι για την ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ των συμφερόντων μας ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ στις 20 Οκτώβρη**

### **Στρέφουμε τα βέλη στην «καρδιά» της πολιτικής, που προωθεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου**

Μόνο τότε θα αρχίσει η αντίστροφη μέτρηση. Έτσι θα γίνει "το πέραςμα του τούνελ", που στο τέρμα του ξεπροβάλλει η προοπτική μιας άλλης πολιτικής, που μέσα από ρήξεις και συγκρούσεις με το κατεστημένο θα ικανοποιεί τα συμφέροντά μας.

#### **Δηλώνουμε την απόφασή μας:**

- ➔ Να παλέψουμε με "νύχια και με δόντια" ενάντια στα σχέδια κατεδάφισης της Κοινωνικής ασφάλισης.
- ➔ Να βάλουμε ΦΡΑΓΜΟ σε κάθε ανοιχτή ή συγκαλυμμένη ιδιωτικοποίηση του ασφαλιστικού συστήματος.

#### **Δεν κάνουμε βήμα πίσω από τις διεκδικήσεις μας.**

### **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:**

- Δουλειά για όλους, αύξηση του χρόνου και των επιδομάτων ανεργίας.
- Αναγνώριση και διανομή των "υπέρ αγνώστων" ενσήμων.
- Σύνταξη στα 55 χρόνια.
- Αύξηση των συντάξεων.
- Να επανέλθουν οι συντελεστές στο 1 - 1,50
- Νομοθέτηση 7ωρου, 35ωρου με πλήρεις αποδοχές.

- Άμεσα και ουσιαστικά μέτρα για τους σεισμόπαθείς.
- Τη θεσμοθέτηση σχεδίου αντιμετώπισης των σεισμών σε όλη τη χώρα και την αντισεισμική θωράκισή της.
- Να εκπονηθούν προγράμματα λαϊκής στέγης με πλήρεις προδιαγραφές ασφάλειας και άνεσης για τις εργατικές οικογένειες, να πάψει η κατοικία να μπαίνει στην ρουλέτα των πιο αδιστακτων κερδοσκόπων.

## **Η ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΤΑΓΗ ΟΛΟΙ στον ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ - ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΚΑΙΩΘΟΥΜΕ**

**Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ**